Mpunoxexne Ne 2
x Jorosopy apeHaes Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELIEHUE

Mo appecy: Mupa, 38
Apenpatop:

O6wan nnowaas aaanmna: 1426.4
PacvyeTtHan nnowaab: 1325

B T.4. nnowaas nogeana: 1325

PacueT roposoi amoptuaauun @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAN WHBEHTAPHAA CTONMOCTL) / So

C6(n) = 123129 * 43/ 14264 = 3711.82
Am = 3711.82°0.012= 4454

PacueT peHTHOR nnaTel - Pn= CB(k) * Kk * A "Kr

Ke= 0.6 - koahhMUMEHT KomOpTHOCTH (noABan)
A= 12 - 6a30Bbii KOIDDUUMEHT
Kr= 3.5 - K03 PULMENHT rPaAOCTPOSHURA

Pacuer C6(1) : C6(4) = (aeACTBATENBHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 81265 " 43/ 1426 4 = 244980
Pn (nopsan) = 244980*06 *1.2°35= 6173.50

ApeHaHan nnata 33 1 K8.M NNOLLEAW, PACTIONOKEHHOMA Ha OTMETKe 0 v Buiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jkop ] / 1000

ADT=( 4454 + 1536 + 10289.16 ) * 311 /1000 = 3691.48
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 PuUmeHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHWA HA KaNUTaNbHLIA PEMOHT

ApergHan nnata 3a 1 k8.m nnoui.noge. 6es @ : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(noae.) ) * Jkop ]/ 1000
Anl = ( 44.54 + 1536 + 6173.50)* 311/1000 = 2411.51

lonosan apexiHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 2411.51*1325= 319525.07

loaoBan apeHaHan Nnata 3a noMmelleHne, pacnon. Ha oM. 0 4 Beilue GeaQ:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann{fes nogsana) = 3691.48 " 0.00= 0.00
Foposan apeHaHas NNarta 3a NoMelexne ¢ nogsanom Ges Q cOCTaBMT :
Ann = Ann(6es nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 319525.07 = 319525.08

KeapransHsiit nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepstii nnaTex : (25%) 79881.27 + 14378.63
Bropoit nnartex : (25%) 7988127 + 14378.63
TpeTud nnaTex : (25%) 79881.27 + 14378.63
YereepThilt NNaTex : (25%) 79881.27 + 14378.63

Wenonwutens © Wartanoea E.KO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k Jorosopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHWUE

Mo agpecy: BoksaneHas, 13
Apexpatop:

Obwas nnowaas agaxusa. 958.8
PacyeTtHan nnowaas: 70.7

PacyeT rogosoi amopTusaumm : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHARA MHBEHTEPHARA CTOMMOCTL) / S0

CB(n) = 98996 “43/958.8 = 4439.75
AM = 4439.75*0.012= 53.28

Pacuet pentHol nnatei : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(hDUUMEHT KOMGOPTHOCTH (1-biit 3TN U BhiLLIE)
A= 12 - 6asoBein KOIQDULIMEHT
Kr= 2 - K03thPUUMEHT rPaAOCTPOSHUR
Pacuer C6(n) : C6(n) = (ReWCTBUTENbHAA MHBEHTAPHER CTOMMOCTL) / SO
Co(u) = 52468 * 43 /958.8 = 2353.07
Pn (ssiwe nogsana) = 2353.07*1.0%*1.2"2= 5647.37

ApeHxgHan Nnata 3a 1 K8.M NNOLIaAMW, PacnonoxeHHo# Ha otmeTke 0 1 Boiwe Ges Q :
AD1=[(Am+ Hkp+Pn)* Jkop ]/ 1000

A0t =( 53.28 + 1536 + 5647.37 ) " 311/1000 = 2250.60
Jrop = 311 - KOppeKTUpyloLuiA koathhuumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWS Ha KaNWTaNbHLIA PEMOHT

loposas apeHAHas NNaTa 3a noMeweHne, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe Gea Q ¢
Ann(6es nog.) = AD1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6ea nogsana) = 225060 * 70.70 = 159117.42

KeapranbHbli nnatex 8 Giogwer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
Mepsbii nnarTex : (25%) 39779.36 + 7160.28
Bropoi nnartex : (25%) 39779.36 + 7160.28
TpeTwi nnatex : (25%) 38779.36 + 7160.28
YeTeepTuiit NNaTex : (25%) 39779.36 + 7160.28

Wcnonkutens : Watanosa E.KO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
« Jorosopy apexas Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Cokonosa-Cokonexa, 3-a, nut.6B1
ApeHpaTop:

O6uwan nnowaas aaaqus:  352.1

PacuyeTHan nnowaas: 36.2

Pacuer ronosoil amopTusaumm : Am = Co(n) * Ham
Pacuer C6(n): CB(n) = (BOCCTEHOBUTENbLHEA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTB) / SO

C6(n) = 26123 " 43/352.1 = 3190.26
Am = 3190.26*0.012 = 38.28

Pacuer pexTHon nnatet : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KO3hPMUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-biAt 3TAX W sbilLe)
A= 1.2 - Ga3oBbii KO3DDOULMEHT
Kr= 2 - K03 ULIMEHT rPaoCTPOEHUA
Pacyet C6(u) : C6(n) = (aeAcTBUTENBHAR HHBEHTapHER cToMMOCTL) / So
C6H(n) = 19300 * 43 /3521 = 2357.00
Pn (sbiwe nogsana) = 2357.00*1.0%*12*2= 5656.80

ApesgHas nnata 3a 1 ke.Mm NNowaam, pamonommoﬂuaomrxeﬁuuume Be3Q:
AD1 =[(M+H¢+Pn)'Jxop]HﬂOO

ADt=( 38.28 + 1536 + 5656.80)* 311/1000= 2248.87
Jrop= 311 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 PHLMEHT
Hikp = 1536 - HAKONNEHMS Ha KanUTaNeHLIA PEMOHT

lopoBan apeHaHas NNarta 3a NoMeLLeHNe, pacnon. Ha oT™. 0w Bbiwe 6e3 Q :
Ann(Bea noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Ges nogsana) = 224887 " 36.20= 81409.09

Keapranbsuiii nnatex s Blopwet (Ge3 HAOC) + HAOC (18%) :
Mepseit NnaTex . (25%) 20352.27 + 3663.41
Bropoit nnaTex : (25%) 2035227 + 3663.41
TpeTui nnaTex (25%) 2035227 + 3663.41
YeTBepThii NNaTex : (25%) 20352.27 + 3663.41

WenonrwTens : LWaranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxermne Ne 2
« [loroBOpy apeHAb!

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: Tpyaa, 20
ApeHaaTop: -
Ob6uan NNOWAAL JAAHWA: 1452.2
PacueTHan nnowaas: 108.3
8 T.4. NNOWaab NoABana: 108.3

PacueT roA0Bo# aMOPTHIaLIMK . Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB{(n): C6(n) = (BOCCTAHOBMTENEHAA WHBEHTApHas CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 118236 * 43/ 1452.2 = 3501.00
Am = 3501.00*0.012= 42.01

PacyeT peHTHOR nnare Pn= C6(u) * Kk = A "Kr

= 06 - koadppuUMEHT KOMOPTHOCTH (nopsan)
A= 1.2 - Haaosbiin koD DULMEHT
Kr= 2 - KO3 DUUMEHT TPAJOCTPOBHUA

Pacuet C6(u) : CB(n) = (aeAcTBUTENLHARA WHBEHTapHan CToWMOCTL) / S0

C6(n) = 80400 * 43/ 1452.2 = 2380.66
Pn (nogean) = 238066°06 *12°2= 3428.15

ApengHan nnata 3a 1 kB.M NNOLAAYW, PACNONONEHHOR a ormeTke O n eoiwe 6e3 Q
AD1 =[(Au+pr+Pn)"Jnop]!1000

AD1 = 42.01 + 1536 + 5713.58)* 311/1000 = 2267.68
Jxop= 311 - KOPPEXTUPYIOWWA KOS(DUUMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNWTaNLHbLIA PEMOHT

Aperpuan nnata 3a 1 kB.M nnouy.noas. 6es @ : Anl= [ ( Am + Hip + Pn(noae.) ) * Jrop ]/ 1000
Ant =( 42.01 + 1536 + 3428.15)* 311/1000= 1556.92

lopoBan aperaHan nnarta 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 1556.92 * 108.3 = 170171.36

loposas apexaHan nnara 3a nNOMeLIEHHE, pacnon. Ha oTM. 0w ebiwe Gea Q:
Ann(6es noa.} = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 2267.68* 0.00= 0.00

Foposas apeHAHan nnarta aa nomeLuenwe c noagsanom bes Q cocTasuT :
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 170171.36 = 170171.36

KeapranbHblid nnaTex e Goawer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBuii nnarTex . (25%) 4254284 + 7657.71
Bropoi# nnarex : (25%) 4254284 + 7657.71
TpeTwi nnartex : (25%) 4254284 + 7657.71
YeTpepTuiil nnavex (25%) 4254284 + 7657.71

Wcnionkutens ; Cuactieix E.C. (Ten. 35-35-48)



